
Produktbeschreibung

Taylor 432 Slush- und Milchshakemaschine – Doppelzylinder für doppelte Leistung

Die Taylor 432 ist eine besonders vielseitige und leistungsstarke Slush Eismaschine und Milchshakemaschine, entwickelt für den intensiven, professionellen
Einsatz. Sie eignet sich ideal für Freizeitparks, Schausteller, Eventgastronomie, Schwimmbäder, Verkaufsstände und Gastronomiebetriebe mit hoher
Kundenfrequenz.

Mit dieser Maschine lassen sich im Handumdrehen verschiedene gekühlte Getränkespezialitäten produzieren – von Slushys und cremigen Shakes bis zu Frozen
Drinks, Smoothies, Frozen Coffee oder Frozen Tea. Dabei ermöglicht die präzise automatische Konsistenzsteuerung eine gleichbleibend perfekte Textur –
individuell anpassbar für jede Getränkesorte.

Doppelte Kühlleistung für maximale Kapazität

Zwei leistungsstarke Gefrierzylinder mit je 3,8 Litern Volumen sorgen für gleichmäßige, zuverlässige Kühlung
Zwei gekühlte Vorratsbehälter mit je 11,4 Litern Kapazität halten das Produkt konstant unter 5°C – ideal auch für Milchgetränke
Kontinuierliche Produktion auch bei starkem Kundenandrang

Automatische Steuerung & smarte Bedienfunktionen

Die Konsistenz lässt sich individuell regeln, sodass jedes Getränk die optimale Textur erhält
Signalleuchten zeigen den Füllstand an und warnen bei Produktmangel – eine automatische Abschaltung schützt das Gerät
Ein Beleuchtetes Frontdisplay mit austauschbaren Dekorfolien sorgt für eine attraktive Produktpräsentation
Folien-Motive inklusive:
Frozen Cappuccino, Frozen Drinks, Frozen Cocktails, Shakes, Smoothies und Slush – für eine flexible und umsatzstarke Bewerbung Ihrer Getränkesorten.

Für alle, die mehr erwarten
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Diese Hochleistungsmaschine wurde speziell für Profis konzipiert, die Zuverlässigkeit, einfache Bedienbarkeit und ein starkes Leistungspaket schätzen. Sie bietet
maximale Effizienz bei minimalem Aufwand – ideal für den täglichen Einsatz in umsatzstarken Umgebungen.

Technische Highlights im Überblick:

Zwei Gefrierzylinder à 3,8 Liter
Zwei gekühlte Vorratsbehälter à 11,4 Liter
Ideal für Shakes, Slushys, Smoothies, Frozen Cocktails & mehr
Automatische Konsistenzkontrolle für perfekte Viskosität
Intelligente Signalleuchten & automatische Abschaltung
Austauschbare Dekorfolien mit beleuchtetem Display

 

Unser Rundum-Service für Ihre Taylor 432 – exklusiv bei EmK

Wir begleiten Sie über den Kauf hinaus: Wartung, Service und Ersatzteile erhalten Sie bei uns zuverlässig und kurzfristig. Darüber hinaus bieten wir attraktive
Finanzierungsmöglichkeiten zu Top-Konditionen.

Passend dazu liefern wir Ihnen auf Wunsch hochwertige Slush-Sirupe, Grundmischungen für Shakes und weitere Zutaten – alles direkt aus einer Hand. So bleibt
Ihr Angebot stets auf Top-Niveau – technisch wie geschmacklich.

Modell Zylinderkapazität Vorratsbehälter Konsistenzkontrolle Einsatzbereiche Besonderheiten

Taylor
428

6,6 Liter 18,9 Liter Automatisch Gastronomie, Cafés, Verkaufsstellen Kompakt, leise, beleuchtetes Display,
wechselbare Folien

Taylor
430

3,8 Liter 13,2 Liter Automatisch Café, Theken, kleine Verkaufsflächen Sehr kompakt, energieeffizient, ideal für
Milchshakes

Taylor
340

6,6 Liter 18,9 Liter Automatisch Gastronomie, Tankstellen,
Freizeitbereiche

Optionaler Milch-Zylinder, wartungsarm,
vielseitig

Taylor
432

2 × 3,8 Liter 2 × 11,4 Liter Automatisch Events, Freizeitparks, Schausteller,
Schwimmbäder

Doppelzylinder, Display mit wechselbaren
Folien, mobil einsetzbar

Taylor
342

2 × 6,6 Liter 2 × 18,9 Liter Automatisch Hochfrequenz-Standorte, Kinos,
Großgastronomie

Hohe Kapazität, mobil, luft-/wassergekühlt,
seewassertauglich

Produkteigenschaften

Einsatzbereich - für welche
Branche:

Schwimmbad etc. , Indoorspielplatz etc. , Restaurant, Hotellerie etc., Altenheim, Kantine etc., Eisdiele, Eiscafé etc. ,
Schausteller, Circus etc. , Bistro, Ausflugslokal etc., Eventausstatter, Vermieter etc., Freizeitpark, Zooologischer
Garten etc.

Funktionsweise: Luftkühlung

Eigenschaften Non-Food: nach Kundenwunsch anpassbar, 2 Sorten

Produktionskapazität in
Portionen je 0,2L/h:

bis 300

Hersteller: Taylor Softeismaschinen

Spannung 230 V

Leistungsaufnahme 1.7 kW

Gesamtkapazität 7.6 Liter

Zum Artikel: TAYLModell432
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https://shop.emk-online.de/Taylor-428-Shake-und-Slush-Maschine-TAYL428
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